



Председатель СК России поручил представить доклад об установлении обстоятельств происшествия на реке Лена в Иркутской области



12 июня 2023 года на реке Лена в районе посёлка Алексеевск Киренского района произошло столкновение двух судов - танкера ТР-901, находившегося на ремонте, и танкера ТР-900 «Ерофей Хабаровск», перевозившего 832 тонны бензина. В результате столкновения была повреждена цистерна с бензином, часть топлива попала в реку. Пострадавших нет. По данному факту следственными органами ВМСУТ СК России расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта), ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

Глава ведомства поручил руководителю Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России Александрову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1800676>